

婚姻如鞋



信箱: liuyun5237@163.com

回音壁

读者倾诉

柳老师:

我觉得自己已经到了实在是忍无可忍,真的不能再忍的地步,如果再让我和眼前的这个男人生活下去,我觉得自己迟早会崩溃,到最后会控制不住自己。

在决定离不离婚的这段时间,大家都劝我,说哪家的婚姻不是凑合着过,能忍就忍着吧,你是女人,不比男人,如果离了是很难再嫁出去的。

可是,我真的厌倦了,我不想再继续下去了,我不知道为什么会这样,这个我曾经看上的男人,如今却变成了另外一副嘴脸,他完全不像在和我过日子,倒像在合伙做生意,一个不如他愿,就说分钱吧,别过了。就如同“西游记”里的猪八戒一样,遇到事情就说要分行李,这样的情景,已经重现了多次。

不怕您笑话,直到现在,我甚至连一张婚纱照都没有照过。

其次是买房的事情,透过这件事情,让我彻底看清楚了眼前这个男人可憎的面目,我很恨自己当初怎么那么糊涂,为什么不再看清楚一点,那么快和他结婚,我真是昏了头了。

他现在失业,我不介意,我有工作,还可以负担得起房贷,我认为我有这个能力。但是我希望如果买房,房产证上的名字是我的。何况百分之八十的首付都是我出的,要说这也是我们的共同财产,他也应该有所付出不是么,但是这个男人,一句不关他的事,就轻轻松松把我打发了。这句话让我对他彻底绝望了。

是的,我愿意为我的冲动负责,哪怕我爸爸已经奉劝过我不要同这个人结婚。可是我没有听。现在的我,不是不愿意相信他,是他的所作所为真的让人很厌恶。

我决定要离婚了,结束这桩一年零两个月的婚姻,没有共同爱好、共同语言的婚姻。何况我们之间没有孩子。

如果离婚真的很难再嫁了,那我宁愿不嫁了,如果再找,我希望可以找到一个有责任感、有事业心、有上进心的普通男子,我们可以一起努力供一套自己的房子。

如果这个愿望不能实现,我选择就这样一直生活,以我自己的能力买一套小房,而这套小房我将会留给疼我爱我、一直独自把我抚养大的爸爸。

柳老师,你说我这样做对吗?

晓月

晓月:

不知道你和他相恋了多久,也不知道这段爱让你怎样疯狂,能够不顾含辛茹苦一个人把你抚养长大的父亲的阻拦,义无反顾地选择了和他结婚,当时的你一定没有经过深思熟虑,没有经过认真的考量,你和他是否合适。被爱情冲昏了头脑的你,如今尝到了冲动的苦果。

不想过多地评价在这段短暂的婚姻里你和他谁对谁错,但唯一可以明确的是,你和他的婚姻,在维持了一年零两个月的时候,如秋天的落叶,面临飘零。

在婚姻的名称里,把一年的婚姻定位为纸婚,如此形容看来很恰当。这一年的婚姻真的薄得像纸,无法承载你太多的期许和愿望,于是,你想结束这一切,结束这段让你崩溃的婚姻,结束这段你生命中的错误。

从你的描述中,我觉得你是一个很乐观幽默的女孩子,比如把他比作西游记里的猪八戒,让人忍俊不禁,一下子就会想起那个在取经路上一遇到困难就大叫“散伙”的猪悟能。其实从这个方面就可以看出你的男朋友也不是一个无可救药的人,他只是在思想上还是一个不成熟的孩子。要不然他不会一个不顺心就大叫“分钱”,一个不如意就大嚷“散伙”。

在婚姻里一直都是爱得深的、爱得多的一方付出得多,这是毫无疑问的。就像你不仅要负担你们俩的生活和房贷,还要应付来自于不成熟老公的吵闹。这当然是女孩们都不希望过的一种生活,也是你们结束一年纸婚的导火索。

在两个人的生活中,彼此奉献、相互理解才能相处融洽。但自私和索取是人的天性,就像你的老公,他是如此不成熟,表现得像一个孩子,在行为上也是,大概是成长中没有经历过风雨,或者是父母太过溺爱,让他忘记了自己已经成长为一个男人,而不是还要人照顾的孩子。

可笑又可恨的他总是觉得一切的困难都应该是你扛,那些麻烦事都与他无关,与他有关的只有一件事——分钱。

其实,在人的潜意识里,付出都是有目的的,没有谁会只想付出不求回报。当你付出以后,也只是想让对方多爱自己一点,在乎自己一点,想要收获一样的关怀和温暖。

如果只是单方面付出,另一方袖手旁观的话,那这日子就没法过了。这样的日子久了,时间长了,付出多的一方当然就会感到厌倦,会觉得自己的付出为什么不能够得到相应的回报呢,由此心生怨怒,婚姻不出问题才怪。

有时候,学会付出也是经营爱情的不可缺少的因素。但往往就有些人,只顾着索取

对方所有的爱,却忘记了自己也应该为对方做一些事情来表达对对方的在乎和关爱。

你现在面临的局面就是这样,当你所有的付出得不到对方响应的时候,你就会觉得心里空落落的,没有了再和他继续生活的勇气。

没办法,这就是你们闪电爱情、快餐婚姻的结果。你们没有经历太多的磨合,没有经过更深的了解,就一头扎进婚姻这条河,以为自己水性很好,以为自己知道深浅,可没想到却被这条河的暗流击垮,不仅呛了水,还面临沉底的危险。

所有的人都知道爱情往往不能持久,没有婚姻,爱情会死无葬身之地,所以就会想着快速进入婚姻,给爱情加个双保险。可让很多人始料未及的是,没想到进入婚姻后爱情死得更快,这就有了“婚姻是爱情的坟墓”的说法。

于是,围城里受了伤的人想出来,围城外做梦的人想进去。

婚姻是人类自古以来不可或缺的生活模式,每个人都有自己对于婚姻的理想,没有爱情的婚姻无异于一座心灵的牢狱,不管物质生活再怎么奢侈舒逸,却永远是个精神的囚徒。

大多数人虽不喜欢却不能没有它,于是不管酸甜苦辣还是一股脑儿吞了下去。也有少部分人会觉得那样让人窒息的婚姻是他们不能忍受的,所以他们选择了放弃。

婚姻其实就像是一双鞋,一只脚是女人,一只脚是男人。婚姻把他们连结为相似而又绝不相同的一双鞋。

我们都知道滑冰要穿冰鞋,跳舞要带舞鞋,雨天要配雨鞋,旅游要备旅游鞋,在不同的场合,不同的活动穿什么样的鞋大家都很清楚,可至于自己未来的婚姻能不能穿对鞋,可就没有多少人心里有数了。

婚姻中最怕的就是穿错了鞋。

因此不论什么鞋,最重要的是合脚;不论什么样的婚姻,最美妙的是和谐。

别人看见的是鞋,自己感受的是脚,脚比鞋重要,这是一条真理。

如果婚姻的
鞋子特别挤脚,
那就趁着还没有
鞋脚两伤的时
候,赶快换上一
双吧。

柳韵



恋爱讲义

温习幸福

好友的心受了伤,天天找人哭诉。在诉说的过程中,也加深了伤痛。

都说时间是良药,何不选择遗忘呢?忘掉往日的芥蒂吧,或许他是无意中犯了一个小错,人无完人,谁又是完美的呢?

认识一对夫妻,无论我跟他们中的谁聊天,总是听到对另一半的赞美和爱慕,女的总是说老公如何优秀、如何体贴,男的总是夸妻子温柔、持家有方。当他们提到对方的时候,是满脸的幸福,我相信那是自然的流露,绝不是秀出来的。

他们始终没忘当年的美好,并一次次地加深记忆。男的现在很有成就,但他从未忘记当初他刚大学毕业,出租屋里只有一张床和一个录音机,晚上回来,他们躺在床上翻来覆去听一首老歌的时光。她跟着他摆过地摊,她觉得无论条件怎么艰苦,他都会像大树一样庇护她,只要有他在,就没有过不去的坎儿。

当然,一路走过来,他们也不是没有磕磕绊绊,当男人处于犯错的边缘时,当女人为琐碎的日子想埋怨时,他们就温习这段贫穷的幸福时光。一无所有时都坚持过来了,现在有何理由不珍惜呢?所以有些小小的不愉快也忽略了。

所以,与其一遍遍复述伤痛,不如温习一下曾经的美好时光。

(西婉)

情感测试

你是快速分手者吗

假设你决定和男朋友说拜拜的时候,你准备把他写给你的情书丢掉,你会用什么样的方式来丢弃呢?

- A.随手就丢到垃圾桶
- B.把信小心包扎好再丢
- C.把信折一折再丢
- D.把信撕碎再丢

解析:

选择 A 一刀两断 分就分了吧,想那么多做什么呢!你是一个很干脆的女生,痛苦归痛苦,你才不想在分手后还傻傻地当一个付出感情的人呢!想得开的你,会认为两个人就应该好聚好散。

选择 B 独自品尝悲伤 你是一个心思细腻浪漫的女生,大概从没想过会有分手的一天吧?你会为分手流下不少眼泪,仔细品尝悲伤的滋味,虽然要埋葬了过去,不过,属于你们的恋情会在你的心底藏上好一阵子才能释怀。

选择 C 捉摸不定 你比较情绪化,捉摸不定的特质,大约也是对方觉得难以相处的原因之一吧!人其实是很体贴温柔的,只是需要学着控制 EQ,要不然走到分手的地步才想挽回,就真的太迟了。

选择 D 复仇倾向 你的潜意识中有歇斯底里的倾向,遇到分手这样令人伤心的事,就会引爆性格中暴力的部分,如果你的分手状况令你很不堪,你甚至会想用手段来报复。看开一点吧,相信还会有更好的人在等你呢。

(小Q)

情感故事

留下美好的回忆

从未曾想过,会在多年后遇见他,他的身边已然有个她。当他与我对视的时候,竟让我有些许的恍惚。他轻声问:“这些年,还好吧?”我笑着说还好,并且告诉他,我已嫁为人妇。那天,站在街头与他聊了许久,临了,他说:“你不恨我就好,幸福就好。”他说这话的时候,脸上似乎还带有愧疚。

往事似乎也一幕幕地浮现在眼前,让我此时一想起,竟不知该说些什么。他所说的恨,对于当年的我来说,真是一时间无法面对。他离开了我,没有给我半点理由,就这

样走了。他走后的日子里,让我一想到与他在一起的点点滴滴就心痛如割。只是心痛又能怎样,该面对的依旧要去面对。在那之后的日子,虽然,一再地让自己不再去想他,可是,我却总也管不住自己的心,总是在想着关于他的一切,想着他的好与不好,只是想多了,我发觉,在他陪我走过的这段日子,好竟然比不好要多得多。也就在那一刻,我在想,为什么不能多想想他的好,为什么一定要把他的无情记在心间。

两人在一起,有缘分便相处,缘分尽了,

就说明两人不适合,即使勉强在一起,也不会得到幸福。也就从那时起,我把这份美好的回忆,记在了心间,偶尔想起时,内心竟泛着暖暖的感觉。多年后,当我再次面对他的时候,我竟然也能够坦然地面对,而不是心怀怨恨。望着他与她离去的背影,我也在心底里祝福他能够拥有幸福。而我也渐渐地感悟到,两个曾经相恋的人,一旦分开,多想想对方曾经的好,多给自己留下美好的回忆,才不枉曾经相恋一场。

(欣敏)